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Звинувачення у маніпуляціях: як новина про мільярдні контракти ДПСУ з польським постачальником приховала розслідування
НАБУ

Скандал навколо закупівлі боєприпасів: держЗМІ звинувачують у замовчуванні
реальних сум та переплат у контрактах з Lechmar.

Про це пише Віталій Шабунін.

Державний Укрінформ запустив “новину”, яка 1) відбілює одну з найбільших
корупційних схем війни, 2) є взірцем дезінформації:

Новина: ”Польська компанія PHU Lechmar повністю і вчасно виконала контракт з
Державною прикордонною службою України на постачання нашій країні боєприпасів
на суму 23 мільярди гривень.”

От тільки в Укрінформі забули зазначити, що від ДПСУ Lechmar отримав не 23 млрд
грн, а щонайменше ВІСІМДЕСЯТ млрд грн.

Погодьтеся, що з цією ДЕТАЛЬКОЮ їхня новина про “... повністю і вчасно виконала
контракт…” виглядає трохи інакше?
Також без “деталі” про 80 млрд грн новину поширив Центр стратегічних комунікацій
SPRAVDI (та ще кілька сайтів).
Всі вони також НЕ вказали, що НАБУ проводить досудове розслідування щодо
потенційної корупції саме на тих закупівлях Lechmar.

До речі, екс.керівник ДПСУ Дейнеко (за якого укладалися угоди з Lechmar) вже
отримав підозру від НАБУ/САП за хабарі (покривав систематичну контрабанду
цигарок в ЄС).

Також Укріфнорм та Центр стратегічних комунікацій НЕ згадали про скандал, який
викликала передача грошей на ті закупівлі: кошти забрали в спеціалізованого АОЗ і
перекинули в ДПСУ.
Але і Укрінформ, і Центр НЕ забули замазати критиків тих закупівель заледве не
російськими дезінформаторами, наприклад:
“Понад 600 проросійських сайтів поширювали фейки про польського постачальника
боєприпасів для України… Такі самі наративи додала вона (прессекретар Lechmar),
почали з’являтися і в українському інформаційному просторі.”

Я не знаю мотивів людей, які запустили цю “новину” саме в такій – рафіновано
дезінформаційній – формі. Можливо це просто помилка (мені в це повірити важко).

Але наслідок очевидний – введення в оману медіа та суспільства: мовляв, з
закупівлею боєприпасів в Lechmar все чудово.
“Контракт виконано повністю і вчасно”! А критики тих закупівель – взагалі російські
пропагандисти. Що кому не ясно?!
А знаєте чого найголовнішого не має у тих новинах про феноменальний успіх
Lechmar?
Що за боєприпаси по тих контрактах ДПСУ Дейника (з корупційною підозрою)
переплатила 10-15% вартості. Переплатила навіть не від ціни “ринку”, а від ціни в
контрактах інших замовників.

Власне саме цей “нюанс” і є предметом розслідування НАБУ.

Пропоную авторам “новини” самостійно порахувати корупційну маржу в абсолютних
сумах чи в неотриманих фронтом боєприпасах.
Але рахувати попрошу все ж не від “урізаних” 23-х млрд грн, а від повних 80 млрд
грн, які ОП (через ДПСУ) злило Lechmar.
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Меморандум США–Іран на 14
пунктів: CNN підтвердив основні
положення іранської версії
документа
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Трамп: Я міг би взяти участь у
підписанні меморандуму з Іраном,
але не зобов’язаний цього робити

Прем’єр Кулбергс: Латвія прагне до
кінця року досягти рівня України у
сфері захисту від дронів

CBS News: Далекобійні удари ЗСУ
створили в Росії гострий дефіцит
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Макроном після саміту G7 

Підписуйтесь на наш канал в
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Російський Boeing 737-800, який
зникав із радарів над Чорним
морем, здійснив аварійну посадку

Мільйони готівкою та ПАЗ:
заступник керівника Хустського ТЦК
Дворський виявився заможнішим за
свого арештованого начальника

Трамп про війну: Україна
справляється та утримує позиції
проти чисельнішої армії РФ 

«Мали особисту розмову»: Федоров
поділився деталями комунікації з
Маском щодо відключення Starlink
окупантам

Російський Boeing 737 подав
сигнал лиха над Чорним морем: на
борту 189 людей 

Трамп у Франції проігнорував
запитання про подальшу підтримку
України 

Історичний компроміс: CNN
опублікував проєкт таємного
меморандуму з 14 пунктів між США
та Іраном

Історичне «золото» для України:
Ольга Сопіт уперше виграла
чемпіонат Європи з жіночої рапіри

 

Трамп: США розглянуть запит
України щодо ліцензії на
виробництво американських ракет

Прем’єр Франції Лекорню наказав
міністрам проводити раптові тести
на наркотики серед урядовців

«Кілл-зона» на фронті
розширюється: Україна змінює
логістику через загрозу дронів

Польща звільнила двох білорусів у
справі про вбивство російського
художника Скрепецького: нападник
досі не знайдений

У Ковелі люди в балаклавах силою
заштовхали чоловіка в
мікроавтобус 

Зеленський прибув до Брюсселя:
заплановані зустрічі з керівництвом
НАТО та Бельгії 

Ситуація на фронті: Росія здійснила
масштабні обстріли та понад 200
штурмів позицій ЗСУ

Справу про захоплення влади та
злочини на Майдані передають до
суду: ДБР завершило розслідування
щодо Януковича та 16
топчиновників 

Суд Волині оштрафував директора
компанії «ВІК СОЛЮШЕН» на понад
4 мільйони гривень за підробку
європейських митних сертифікатів
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